ODPOVEDE NA ZIADOST O VYSVETLENIE

Otazka ¢.1

Aky bude findlny koncept rieSenia? V zadani sa najprv spomina Cisco PBX on site u
obstardvatela, ale v poslednom bode je uvedend poZiadavka na redundantnu prevadzku
virtualnej Ustredne u operdtora. Mame tomu rozumiet tak, Ze obstaravatel chce nahradit
Cicso PBX virtudlnou ustrednou ST?

Odpoved ¢.1

Specifikdcia : ** redundantnd prevadzka virtudlnej Ustredne operatora s prehravanim
zadanych hlasok a presmerovavanim hovorov podla zadania obstardvatela s poZadovanou
dostupnostou 99,9% (24/7)

Vysvetlenie: je poZiadavka , aby operator mal prevadzku sluzby automatickej spojovatelky
zabezpecenu redundantne (oSetrenu proti vypadku a mohol poskytovat smerovanie
hovorov s dostupnostou 99,9% , 24/7). Obstaravatel nechce nahradit Cisco PBX virtualnou
ustrednou ST.

Otazka ¢.2

Prosime vysvetlit parameter 600000min/mesacne definovany pre doplnkovd sluzbu
Automatickd spojovatelka. Pri rieSeni nasej spoloc¢nosti je limitujucim faktorom pre
,VyuZivanie” automatickej spojovatelky pocet paralelnych hlasovych kandlov v ramci SIP
trunku®a®nie®cas.

Odpoved ¢.2

Pocet 600 000min/mes. hovorov je priemerny mesacny objem minut prerozdelovanych
automat. spojovatelkou operatora, podla pomeru uréeného obstaravatelom , na callcentra
NCZI a MZSR



